

apophasis / July 25, 2010 11:18AM

[\[科技政策\] 馬英九：4年內打造生技業為兆元產業](#)

[科技政策] 馬英九：4年內打造生技業為兆元產業 ( [英文版](#) )

《中央廣播電台》、《今日新聞》&《華視》(2010/07/22)總統馬英九今(22)日出席「2010生技月暨生技大展」開幕致詞時，政府推動生技創投基金、育成中心，盼4年內生技業產值增至兆元；今年10月將舉辦全球招商大會，生技產業列為重點招商項目。

馬總統在生技展上參觀時，特別對清大研發3D「立體腦神經影像系統」專區感興趣，戴上3D眼鏡，觀看從果蠅腦部解構出的上萬條神經細胞。此技術主要是希望從果蠅腦神經解構研究人類阿茲海默症之謎。馬總統說，他今年3月接見「DNA之父」詹姆斯·華生 ( James D. Watson )，華生教授很重視清大這個研究，特別講到印象非常深刻，台灣在生物科技研究這麼先進。

馬英九強調，生技業是當前最受矚目的明星產業，政府將持續投入研發、鼓勵投資、提升產業競爭力，除了產業創新條例，也將營業所得稅從25%降至17%，提供企業更優惠的創投環境。他也期許，未來2年內要將台灣整體產業研發費用，提升至國內生產毛額 ( GDP ) 的3%。

台灣生技月從22日起到25日在台北世貿一館展出，今年共有400多家廠商參展，使用攤位數超過800個，比去年成長超過1成。

深入資訊：

[中央廣播電台 2010/07/22](#)

[今日新聞 2010/07/22](#)

[華視 2010/07/22](#)

[國家高速網路與計算中心 2010/07/22](#)

---

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)

---